

Datum: 29.08.2025



(slika je simbolična)

## **Reinforced handlebar kit**

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **448,36 €**

Redna cena brez DDV: **367,51 €**

**Ni na zalogi**

Ojačani komplet krmila za stenske žage Husqvarna WS440 in WS482 je namenjen profesionalnim uporabnikom, ki zahtevajo natančnost in zanesljivost pri delu. Ta dodatek izboljša stabilnost in nadzor pri rezanju, hkrati pa zagotavlja ergonomsko držo za udobno delo. Na voljo sta dve različici, prilagojeni posameznim modelom žag, ki se razlikujeta po teži in dimenzijah. Izdelan iz kakovostnih materialov, ta komplet krmila obljublja dolgotrajno vzdržljivost in izboljšano učinkovitost pri vsakodnevnih gradbenih nalogah.

### **Ojačani komplet krmila za stenske žage Husqvarna - Vrhunska nadgradnja za profesionalce**

Ojačani komplet krmila za stenske žage Husqvarna predstavlja revolucionarno nadgradnjo za profesionalne uporabnike stenskih žag modelov WS440 in WS482. Ta inovativni dodatek je zasnovan z namenom, da bistveno izboljša vašo delovno izkušnjo in poveča produktivnost pri zahtevnih gradbenih projektih.

#### **Ključne lastnosti in prednosti**

- Izjemna stabilnost: Ojačana konstrukcija krmila zagotavlja neprimerljivo stabilnost med rezanjem, kar omogoča natančnejše in bolj kontrolirane reze.
- Ergonomska zasnova: Posebej oblikovano krmilo zmanjšuje utrujenost pri dolgotrajnem delu in omogoča udobnejšo držo, kar prispeva k večji produktivnosti in varnosti.
- Vrhunski materiali: Izdelano iz visokokakovostnih materialov, ki zagotavljajo dolgotrajno vzdržljivost in odpornost na zahtevne delovne pogoje.
- Enostavna namestitvev: Komplet je zasnovan za hitro in preprosto namestitvev na obstoječo opremo, kar minimizira čas zastoja.
- Prilagojeno specifičnim modelom: Na voljo sta dve različici, posebej prilagojeni za stenske žage Husqvarna WS440 in WS482, kar zagotavlja optimalno delovanje.

#### **Tehnične specifikacije in razlike med modeli**

Komplet krmila za model WS440 tehta 2.776 g in ima mere embalaže 470 x 290 x 320 mm. Za večji model WS482 je komplet nekoliko težji, s 3.405 g, in ima večje dimenzije embalaže, in sicer 588 x 438 x 394 mm. Te razlike zagotavljajo, da je vsak komplet optimalno prilagojen svojemu modelu žage, kar omogoča najboljše možno ravnotežje in upravljanje.

#### **Izboljšana učinkovitost in natančnost**

Z uporabo ojačanega kompleta krmila boste opazili znatno izboljšanje v natančnosti rezov. Stabilnejša platforma omogoča boljši nadzor nad ž

## **Specifikacije**

Dodatek za	Stenske žage HANDLEBAR ASSY WS440 handelbar kit / HANDLEBAR ASSY WS482 handelbar kit
Variacija izdelka	
Bruto teža artikla	2,776 g / 3,405 g
Višina embalaže	320 mm / 394 mm
Širina embalaže	290 mm / 438 mm
Dolžina embalaže	470 mm / 588 mm

ago, kar je še posebej pomembno pri zahtevnih rezih ali delu na težko dostopnih mestih. To se odraža v višji kakovosti končnega izdelka in zmanjšanju potrebe po naknadnih popravkih.

### **Ergonomija in varnost na prvem mestu**

Ergonomska zasnova krmila ni le stvar udobja, temveč bistveno prispeva k varnosti pri delu. Z zmanjšanjem utrujenosti operaterja se zmanjša tudi tveganje za napake in nesreče, kar je ključnega pomena pri delu z močnimi orodji, kot so stenske žage.

### **Investicija v produktivnost**

Čeprav je ojačani komplet krmila trenutno označen kot "Ni na zalogi", predstavlja pametno investicijo za vsakega profesionalnega uporabnika stenskih žag Husqvarna. Z izboljšano ergonomijo, natančnostjo in vzdržljivostjo ta dodatek ne le poveča učinkovitost dela, temveč tudi podaljša življenjsko dobo vaše opreme. Nadgradnja vaše stenske žage s tem kompletom krmila je korak k bolj profesionalnim rezultatom in večjemu zadovoljstvu strank.

---